

用心用情办实事 贴心服务暖人心

如意湖办事处 清洁美好家园

本报讯 春风渐暖,繁花初绽。3月5日,时值第58个学雷锋日,为弘扬雷锋精神,传承“奉献、友爱、进步、互助”的志愿精神,如意湖办事处联合辖区各级卫生单位、文明单位、健康单位及居民志愿者共同开展“全城清洁”整治行动。弯腰劳作的身影,营造了人人参与、上下联动的积极整治氛围,成为一道亮丽的风景线。

如意湖办事处主任白新营表示,“学雷锋”不仅仅是一个纪念日或一个活动,更是一种精神的传承,践行雷锋精神永无止境。

本次集中清理活动,辖区环境有了明



显改善,不仅提高了居民的环境保护意识,更是以实际行动诠释了“无私奉献”的志愿精神,受到广大居民的一致好评。
记者 马燕 通讯员 王静 文/图

祭城路街道办事处 大力整治“四乱”

本报讯 为深入推进城市精细化管理工作,营造干净整洁的居住环境,近日,祭城路街道办事处主动作为、对标治理、持续发力,多措并举整治辖区“四乱”。

一是成立专班,扎实推进。成立由社区“两委”、城管、综治、执法中队等力量的工作队伍,坚持定点、定人、定岗、定责、定责工作原则,按照“5+2”“白+黑”工作模式,全天候、不间断在辖区开展“四乱”治理。

二是突出重点,集中整治。坚持问题导向,对辖区主次干道、背街小巷、地铁口、村改居社区、集贸市场周边开展“拉网式”排查,聚焦占道经营、户外广告、非机动车乱停放等现象,发现问题,立行立改、补齐短板,确保问题无遗漏、无遗留,打造干净、整洁、有序的城市市容。

三是宣传引导,巩固成效。广泛利



用宣传栏、LED显示屏、微信群、现场劝导等手段积极进行宣传,同时,通过开展“全城清洁”“文明交通”等活动,形成人人支持、全员参与的良好整治氛围。
截至目前,共清理占道经营90余处、摆放共享单车1200余辆、清理各类非法小广告320余处,录入追呼系统30余条。
记者 王阳 通讯员 薛璐旭 文/图

商都路办事处 专项整治让交通更有序

本报讯 为优化辖区道路交通环境,改善城市面貌,3月9日,商都路办事处联合交警部门持续发力,对辖区内的机动车乱停放、违法占道等现象进行集中清理整治。

此次行动,由办事处城管办牵头,按照“劝阻为主、拖车为辅”的原则,联合交警六大队重点对万通街、陇海高架沿线的违法非机动车进行治理。对于车主在车内等人等临时占道停放的车辆,工作人员发现后第一时间进行劝导,引导其停放在就近的停车场内;对于没有车主的占道车辆,工作人员通过电话联系的形式,告知车主尽快返回、驾车驶离;对于车内未留联系方式、无车主在场的违章车辆,由交警部门将车辆拖运至七里河南路陇海路违章学习教育点,待车主领取车辆时,要求其接



受不少于半小时的交通法律法规学习。同时,工作人员深入沿街商户,要求商户对进店顾客积极宣传文明出行、按规停车的有关法律法规知识,引导顾客做到“无标线不停车”,共同营造良好的道路环境秩序。截至目前,累计劝阻违停机动车200余辆,拖离违章车22辆。
记者 王阳 通讯员 刘娇 文/图

龙子湖街道办事处 集中整治乱停乱放

本报讯 为进一步规范道路交通秩序,创造安全、畅通、有序、和谐的交通环境,近日,龙子湖街道办事处多措并举,集中力量开展地铁口非机动车整治行动。

一是健全机制。针对文苑北路地铁口非机动车停放需求大、车辆多的情况,组建车辆停放秩序整治专班,坚持“定人、定岗、定时、定责”的原则,持续整治重点区域非机动车乱停放问题。二是规范营运。采取疏堵结合的方式,对地铁口区域“黑摩的”“红三轮”等非法载客现象严格管理,做到发现一起、驱离一起。同时加强宣传引导,呼吁市民安全出行,自觉抵制和举报各类非法营运行为。三是统筹力量。依托“路长制”工作,统筹协调协管、路长、共享单车公司等力量,多方联动、形成合力,共同参与非机动车停放集中整治工作中,实现长效治理。四是示范先行。在文苑北路地铁口C1口打



造非机动车停放秩序示范点,坚持高标准管理,通过试点先行、以点带面的方式,引领区域非机动车停放秩序全面提升。
截至目前,共清运共享单车300余辆,

规范摆放非机动车170余辆,劝阻不文明交通行为50余人次,劝离“黑摩的”30余人次,发放道路交通安全宣传页300余份。
记者 王阳 通讯员 杨天 文/图

龙湖办事处 扎实推进“双改”工作

本报讯 为切实做好“双改”工作,进一步提升辖区精细化管理水平,连日来,龙湖办事处以净化城市环境、序化市容市貌、美化城市空间为目标,将依法管理和人性化相结合,提升管理水平,全面开展市容环境综合整治工作,着力推进城市功能、品质、形象全面提升。

精心部署,全面动员。组织城管队员强化市容环境综合治理,变被动巡查为主动规范管理,做到定人、定岗、定责,采取全天24小时轮班制不间断巡查、无缝隙监管,对占道经营、非机动车及共享单车乱停放、乱贴小广告、路面垃圾等现象进行规范和清理,确保市容干净整洁、道路畅通有序。

党建引领,创新机制。办事处积极探索“党建+包村部门+安置区环境治理”模式。龙之梦社区采取“党建+红色物业”模式,开展便民服务和文体服务、志愿者服务等配套服务;花庄建立党建引领“3+N”模式,高效完成“绿化升级、夜间亮化打造、文化墙体美化、党群活动室升级”等九大提升工程。

常态治理,防止反弹。为持续巩固整治成效,定期组织开展问题“回头看”行动,对照台账在辖区重点路段、重点区域进行高标准复查,建立常态长效管理机制,确保店外经营、占道经营等违规行为不反弹,切实做好辖区城市管理工作。通过媒体宣传、会议座谈等方式树立典型榜样、推广先



进经验、发挥示范作用,在辖区营造人人参与、人人争先的良好氛围。
记者 王阳 通讯员 张路阳 朱丹 文/图

博学路办事处 重拳治理城市“顽疾”

本报讯 为进一步提高城市精细化管理水平,提升辖区文明形象,近日,博学路办事处组织社管员在辖区开展占道经营及出店经营现象集中整治行动。

社管员对突店经营商户进行耐心教育,帮助商户将物品挪至店内,劝导其

入店规范经营,并要求沿街门店不得占用城市道路、超出门窗或占用其他公共场所从事经营活动,不得在门店外设置烧烤饮食摊点等;对流动性摊点进行正面引导,针对个别不服从管理、不听劝阻、屡教不改的流动摊贩坚决予以治

理,依法对违规经营物品进行暂扣。同时,办事处工作人员要求商户认真学习“门前四包责任书”中的相关内容,切实履行自己的责任和义务,做到依法依规经营。
记者 王阳 通讯员 刘安奇

圃田乡 志愿服务花开圃田

本报讯 学雷锋月里,为践行和弘扬楷模精神,圃田乡组织开展了一系列形式多样的学雷锋活动,为居民提供义务诊疗、健康科普、义务理发、清洁家园等便民志愿服务,掀起了学雷锋活动热潮。

一大早,乡卫生院的医务志愿者来到活动现场,耐心细致地为居民讲解日常养生小常识,饮食健康、应急救援知识等。同时为居民测量血压、血糖,根据每位居民的实际检查情况,进行了一对一的讲解。为

患有糖尿病或者血压偏高的居民提出了进一步的治疗建议,并为其发放日常家庭必备所需药品。

来自圃田乡工会的志愿者“瞄”准居民区的“头”等大事,拿着剪刀、梳子等理发工具认真娴熟地为老人们修剪头发,还耐心询问“客人”对发型的要求,亲切地和他们唠家常。欢声笑语中,一个个干净利落的发型在他们手中诞生。同时,部分志愿者还来到辖区有困难的居民家中,为行动不

便的老人免费理发。
垃圾清扫、整治乱停乱放、清理堆积杂物等一系列清洁家园志愿服务也在热火朝天地开展着。志愿者们个个干劲十足,充分发扬不怕脏、不怕累的精神,手拿铁锹、扫帚、抹布等工具,有的清扫路面、道路上等公共设施附近的垃圾,有的整理乱停放的共享单车,有的擦拭辖区宣传栏,还有的清理绿化带中的烟头等垃圾……在大家共同努力下,周边道路、辖区环境面貌焕然一新。记者 王阳

龙源路办事处 清洁家园美化环境

本报讯 为美化辖区人居环境,3月5日,龙源路办事处以卫生城市复审为抓手,组织开展“全城清洁”行动。

活动中,大家发扬奉献精神,不怕脏、不怕累,个个奋勇争先、相互协作,认真地对道路两侧、社区楼院内的车棚、楼道、绿化带、垃圾堆放处等卫生死角和各类小广告进行了集中彻底整治,为辖区居民创造了良好的居住环境。

此次“全城清洁”行动共清理各类垃圾3立方米,清理杂物乱堆放5处,



清扫卫生死角5处,清理小广告10处。
记者 王阳 通讯员 王露 文/图

金光路办事处 持续开展“全城清洁”行动

本报讯 “全城清洁”行动的开展使辖区环境面貌得到有效改善,市容环境水平得到提升,居民的公共环境卫生意识得到增强。3月5日,金光路办事处以“全城清洁”行动为抓手,持续开展环境卫生整治行动。

本次清洁行动以辖区泰秀路和永嘉街交叉口及周边道路为主,辖区主次干道、各安置区内同时展开环境卫生整治工作。行动中,金光路党工委副书记、办事处主任冀军要求切实发挥“全城清洁”行动对家园环境的美化作用,认真排查楼栋夹缝垃圾、绿化带散点垃圾、楼道杂物及非机动车随意停放等,仔细清除各类垃圾、卫生死角、杂草等环境卫生问题,将影响家园环境的各类问题地毯式清除、规整摆放,努力给居民提供干净整洁、健康舒适的生活环



境。对于环境卫生问题突出的区域,在做好环保措施的前提下,采取“人工+机械”的方式进行整治,确保整治彻底、整改到位。经过一上午的卫生整治,辖区环境面貌有了较大改善。

此次行动清除卫生死角约60处、杂物乱堆10处,混合垃圾约18立方米。
记者 王阳 通讯员 王小丽 文/图

河南东越市政 市政道路“春养”忙

本报讯 人勤春来早。为应对即将到来的雨季,本着“防治结合”的管养理念,河南东越市政工程有限公司开启“春养”模式,加强道路保养,强化病害处置与雨水管线保畅,确保辖区路网畅通、路容路貌稳步向好,助力“双改”工作高质量推进,不断增强群众的幸福感、安全感。

雨水管网“健康体检”,为“城市静脉”活血化瘀。结合管养区域实际情况,东越市政安排多个作业班组在不同区域,采用人机结合方式同步开展、双重攻破,对雨水检查井进行人工清淘后再利用管道疏通车高压水流产生的强大压力冲开被阻塞的雨水管道,做到清淤产生的垃圾随产随清,保证作业完成后路面清洁。

自管线疏挖工作开展以来,已完成清淘5055座雨水收水井、雨水检查井226座,疏通雨水管6396.7米,计划



于雨季来临前全部完成。

道路精细管养做提升,助力“城市动脉”更畅通。东越市政依托城市道路网格化管理养护体系,对辖区内百余条主干道、次干道及支路街巷的各类道路病害展开系统巡查,巩固提升道路通行环境。对路面裂缝、坑槽等病害进行一统分类,做到早发现、早处治,防止路面病害加剧。截至目前,已完成沥青灌缝处理3000余米。

记者 王阳 通讯员 莫真珠 文/图